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別紙 1 

本調査結果を利用する際は、必ず 
「一般社団法人サステナブルファイナンスプラットフォーム運営協会調べ」と出所を明記してください。 

ESG情報開示・ESG投資への意識・実態調査 

■調査概要 

調査地域 ：全国 

対象者条件 ：社内で ESG関連業務に従事する課長クラス以上の方 

調査手法 ：インターネット調査 

調査時期 ：2023年 9月 

有効回答数 ：500名 

 

表１：ESG情報開示業務に関する企業の取組み状況 

 
 

表２：ESG情報開示に向けた推進課題 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
*¹時価総額の基準 
大型株：5,000億円以上 中型株：1,000億円以上 5,000億円未満 小型株：1,000億円未満 
(東京証券取引所「東証上場会社コーポレート・ガバナンス白書 2023」等を参考に、上場企業を大型株／中型株
／小型株に分類)         
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Q.(自社の ESG への取り組みが十分でないと答えた方へ) 
ESG の取り組みを進めるにあたって課題と感じていることはなんですか 

共通的な課題 顕著な特徴があらわれた課題 
単位：％ 

Q.自社の ESG に関する取り組みは十分に行われていると思いますか。 


